
7) Giudizio sul 
docente 
(Padronanza del 
tema)

TOTALI Nomi docenti

MARIO
ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO
VERDI

Valori assoluti

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

42

0

4

9

18

11

14

0

3

3

7

1

14

0

0

2

7

5

13

0

1

3

4

5

Percentuali verticali

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

100,0%

0,0%

9,5%

21,4%

42,9%

26,2%

33,3%

0,0%

21,4%

21,4%

50,0%

7,1%

33,3%

0,0%

0,0%

14,3%

50,0%

35,7%

31,0%

0,0%

7,7%

23,1%

30,8%

38,5%

MARIO ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO VERDI

Giudizio sul docente (Padronanza del tema)

0

2

4

6

8

scarsa soddisfacente eccellente
mediocre buona



7) Giudizio sul 
docente (Chiarezza 
espositiva)

TOTALI Nomi docenti

MARIO
ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO
VERDI

Valori assoluti

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

42

1

4

10

22

5

14

1

2

2

9

0

14

0

0

3

7

4

13

0

2

4

6

1

Percentuali verticali

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

100,0%

2,4%

9,5%

23,8%

52,4%

11,9%

33,3%

7,1%

14,3%

14,3%

64,3%

0,0%

33,3%

0,0%

0,0%

21,4%

50,0%

28,6%

31,0%

0,0%

15,4%

30,8%

46,2%

7,7%

MARIO ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO VERDI

Giudizio sul docente (Chiarezza espositiva)

0

2

4

6

8

10

scarsa soddisfacente eccellente
mediocre buona



7) Giudizio sul 
docente (Qualità del
materiale utilizzato)

TOTALI Nomi docenti

MARIO
ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO
VERDI

Valori assoluti

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

42

3

4

17

16

2

14

2

2

4

6

0

14

0

0

8

5

1

13

1

2

5

4

1

Percentuali verticali

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

100,0%

7,1%

9,5%

40,5%

38,1%

4,8%

33,3%

14,3%

14,3%

28,6%

42,9%

0,0%

33,3%

0,0%

0,0%

57,1%

35,7%

7,1%

31,0%

7,7%

15,4%

38,5%

30,8%

7,7%

MARIO ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO VERDI

Giudizio sul docente (Qualità del materiale
utilizzato)

0

2

4

6

8

scarsa soddisfacente eccellente
mediocre buona



7) Giudizio sul 
docente 
(Interazione con 
l'aula)

TOTALI Nomi docenti

MARIO
ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO
VERDI

Valori assoluti

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

42

4

3

14

14

7

14

3

2

1

7

1

14

0

1

3

5

5

13

1

0

9

2

1

Percentuali verticali

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

100,0%

9,5%

7,1%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

21,4%

14,3%

7,1%

50,0%

7,1%

33,3%

0,0%

7,1%

21,4%

35,7%

35,7%

31,0%

7,7%

0,0%

69,2%

15,4%

7,7%

MARIO ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO VERDI

Giudizio sul docente (Interazione con l'aula)

0

2

4

6

8

10

scarsa soddisfacente eccellente
mediocre buona



7) Giudizio sul 
docente (Rispetto di
tempi e contenuti)

TOTALI Nomi docenti

MARIO
ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO
VERDI

Valori assoluti

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

42

0

4

9

23

6

14

0

3

1

9

1

14

0

1

1

8

4

13

0

0

7

5

1

Percentuali verticali

TOTALE

scarsa

mediocre

soddisfacente

buona

eccellente

100,0%

0,0%

9,5%

21,4%

54,8%

14,3%

33,3%

0,0%

21,4%

7,1%

64,3%

7,1%

33,3%

0,0%

7,1%

7,1%

57,1%

28,6%

31,0%

0,0%

0,0%

53,8%

38,5%

7,7%

MARIO ROSSI

PAOLO
BIANCHI

CARLO VERDI

Giudizio sul docente (Rispetto di tempi e
contenuti)

0

2

4

6

8

10

scarsa soddisfacente eccellente
mediocre buona
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